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Στις αρχές Μαρτίου ο επικεφαλής του Κέντρου Μοναστηρίου Κοντογούρης αναχωρεί από
το Μοναστήρι για την Αθήνα. Έχει στα σχέδιά του να έλθει σε επαφή με το Μακεδονικό
Κομιτάτο και να προσπαθήσει να πείσει τους επικεφαλής ότι πρέπει να αλλάξει ο τρόπος
που εργάζονται. Για το σκοπό αυτό παίρνει μαζί του αρκετά έγγραφα σχετικά με τον αγώνα
στην περιφέρεια Μοναστηρίου. Ο φάκελος με όλα τα έγγραφα εξαφανίζεται στη διαδρομή
προς Θεσσαλονίκη.

    

Συγχρόνως ο Βάρδας, προκειμένου να διευκολύνει το έργο του Κοντογούρη στην Αθήνα,
στέλνει επιστολή προς όλους τους οπλαρχηγούς που βρίσκονται στην Αθήνα με την οποία
προσπαθεί να τους μεταδώσει τις ιδέες του πάνω στον τρόπο με τον οποίο θα πρέπει στο
μέλλον να εργάζεται το Κομιτάτο. Αντίγραφο της επιστολής φαίνεται ότι παραδίδεται και
στους υπευθύνους του Μακεδονικού Κομιτάτου. Στο Κομιτάτο γίνεται συμβούλιο και ο 
Καλαποθάκης
με τον 
Π. Μάνο
παρουσιάζουν στους διάφορους οπλαρχηγούς έγγραφο το οποίο αποδοκιμάζει τον Βάρδα
και ζητάνε από αυτούς να το υπογράψουν.

  

Δεν γνωρίζουμε ποιοί ακριβώς ήταν οι λόγοι οι οποίοι προκάλεσαν αυτό το έγγραφο. Στα
απομνημονεύματά τους διάφοροι οπλαρχηγοί αναφέρουν ότι ο Μάνος ήθελε να πάρει την
αρχηγία του αγώνα από το Βάρδα, είναι όμως πιθανό και ο Καλαποθάκης βλέποντας
αντίδραση στο έργο του εκ μέρους των αξιωματικών του στρατού να προσπάθησε να
προσεταιριστεί μερικούς και να απογράψει άλλους. Από την ίδια πηγή δεν είναι εύκολο να
μάθουμε τι ακριβώς έγινε με την παρουσίαση του εγγράφου στη συνεδρίαση. Σχεδόν όλοι
λένε ότι οι ίδιοι δεν το υπέγραψαν ενώ το υπέγραψαν όλοι οι υπόλοιποι. Το σίγουρο είναι
ότι κάποιος ή κάποιοι όχι μόνο δεν το υπέγραψαν αλλά το έσκισαν με αποτέλεσμα να
πάρουν με το μέρος τους και τους υπόλοιπους. Ο Καλαποθάκης στη συνέχεια υποβάλλει
την παραίτησή του.

  

Μετά από λίγο η κυβέρνηση αναθέτει τη προεδρία του Μακεδονικού Κομιτάτου στον
απόστρατο ταγματάρχη Σισίνη και λίγο αργότερα στον επίσης απόστρατο ταγματάρχη Πί
σσα
και λίγο αργότερα στον συνταγματάρχη μηχανικού 
Ιωάννη Τζαβέλα
.
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